

## USLOVI KORIŠĆENJA INTERNET STRANICE [WWW.VRABACKOZMO.COM](http://WWW.VRABACKOZMO.COM)

Vlasnik internet stranice [www.vrabackozmo.com](http://www.vrabackozmo.com) (u daljem tekstu: internet stranica) je Biljana Kovačević, Preduzetnik, Agencija za zastupanje u osiguranju Global Partner Beograd (u daljem tekstu: Global Partner).

Ovim se uređuju uslovi korišćenja internet stranice, kao i odnos između Global Partnera i korisnika u pogledu korišćenja internet stranice.

Pristupom internet stranici ili korišćenjem bilo kog sadržaja internet stranice korisnik potvrđuje da je upoznat sa Uslovima korišćenja i da pristaje na njihovu primenu.

### **Sadržaj i korišćenje internet stranice**

Internet stranica pruža informacije o Global Partneru i proizvodima i uslugama društva za osiguranje koje Global Partner zastupa prilikom zaključenja ugovora o osiguranju.

Proizvodi i njihov obim pokriva su na internet stranici prikazani u skraćenom, informativnom obliku te u slučaju zaključenja ugovora o osiguranju primenjuju se isključivo odredbe ugovora o osiguranju i ugovoreni uslovi osiguranja.

Pristup internet stranici i korišćenje pojedinih sadržaja internet stranice mogu biti uslovljeni upotrebom opreme za kompjutere ili mobilne telefone koji ispunjavaju posebne tehničke uslove. Global Partner ima pravo da u svakom trenutku promeni zahtevanu tehničku konfiguraciju opreme za kompjutere ili mobilne telefone koja je potrebna za pristup internet stranici i/ili korišćenje pojedinih sadržaja internet stranice.

Global Partner je ovlašćen da u svakom trenutku, po sopstvenoj proceni i bez prethodne najave ili obaveštenja, izmeni, dopuni ili privremeno ili trajno onemogući pristup bilo kom sadržaju internet stranice, te u potpunosti isključuje svoju odgovornost za moguće posledice takvog postupanja.

### **Isključenje odgovornosti**

Podatke sadržane na internet stranici Global Partner objavljuje isključivo u informativne svrhe te ulaže razumne napore kako bi osigurao njihovu tačnost. Objavljeni podaci koji se odnose na Global Partner i usluge koje pruža, smatraju se tačnim i potpunim isključivo u trenutku njihovog objavljivanja, bez garancije njihove tačnosti i potpunosti u trenutku korišćenja.

U odnosu na objavljene podatke koji se odnose na treća lica i njihove proizvode i usluge, GLOBAL PARTNER garantuje samo da su objavljeni podaci u skladu sa podacima koje je Global Partneru za potrebe njihovog objavljivanja dostavilo lice na koje se podaci odnose i koji mu pripadaju, odnosno da su u skladu sa podacima koji su dostupni iz izvora dostupnih javnosti, ali ne i da su takvi podaci tačni i potpuni.

Global Partner ne garantuje da internet stranica ili internet stranice trećih lica koje su dostupne putem linkova sa internet stranice, ne sadrže viruse ili druge maliciozne programe te isključuje svoju odgovornost za bilo koje probleme koje ti programi mogu prouzrokovati prilikom korišćenja Vašeg uređaja (kompjuter, mobilni telefon, tablet i dr.) uključujući i oštećene i/ili uništenje podataka pohranjenih u Vašem uređaju, te Vas stoga upućuje na preuzimanje odgovarajućih mera zaštite kao npr. instalacija antivirusnih programa i njihovo redovno ažuriranje sa najnovijim nadogradnjama prema preporuci proizvođača.

Global Partner isključuje svoju odgovornost za bilo kakvu direktnu i/ili indirektnu, materijalnu i/ili nematerijalnu štetu, gubitke ili troškove bilo koje vrste koji proizlaze ili bi Vama ili bilo kom trećem licu mogli proizaći iz korišćenja,

nemogućnosti korišćenja ili zloupotrebe internet stranice odnosno bilo kojih informacija objavljenih na internet stranici.

## **Link**

Ova internet stranica može sadržati hiperlinkove na internet stranice kojima upravljaju treća lica (internet stranice trećih lica) koje Vam omogućuju da napustite ovu internet stranicu kako biste pristupili sadržajima internet stranica trećih lica ili mogu omogućavati da se sadržaji internet stranica trećih lica prikažu na ovoj internet stranici.

Budući da nema nadzor nad sadržajima objavljenim na internet stranicama trećih lica, Global Partner ne preuzima nikakvu odgovornost za dostupnost internet stranica trećih lica i uslove njihovog korišćenja, za sadržaj koji je na njima objavljen i usluge koje je na njima moguće koristiti kao ni za prenos i sigurnost prenosa podataka koji se razmenjuju putem internet stranica trećih lica kao ni za zaštitu i upotrebu ličnih podataka koje je korisnik saopštio putem internet stranica trećih lica.

Korišćenje internet stranica trećih lica je na Vašu odgovornost te Vam ukazujemo da se pre početka korišćenja internet stranica trećih lica upoznate sa njihovim uslovima korišćenja.

## **Intelektualna svojina**

Ako nije drugačije navedeno, svi sadržaji internet stranice (tekstovi, grafički elementi, ilustracije, fotografije, videomaterijali, animacije i dr.), dizajn i ostali elementi internet stranice su vlasništvo Global Partnera i zaštićeni su pravom intelektualne svojine.

Vi možete upotrebljavati sadržaj internet stranice isključivo za lične nekomercijalne upotrebe, te ih u tu svrhu možete pohraniti isključivo na svoj uređaj (komjuter, mobilni telefon, tablet i dr.). Snimanje podataka, delimično ili u celosti, na bilo koji drugi medij za pohranu podataka, njihovo reprodukovanje, objavljivanje ili upotreba u komercijalne svrhe dozvoljeni su samo uz prethodnu pisanu saglasnost Global Partnera.

## **Zaštita ličnih podataka**

Ako nam dostavljate lične podatke putem online-servisa dostupnih na internet stranici, isti će biti upotrebljeni isključivo za naznačene, odnosno potrebne svrhe i neće se davati na korišćenje trećim licima.

Primer, ako putem internet stranice zatražite da Vam pošaljemo obaveštenje o proizvodima ili da Vas kontaktira naš prodajni predstavnik ili da Vam pošaljemo informativnu ponudu i sl. lične podatke koje nam dostavite (npr. ime i prezime, adresu, broj telefona, adresu elektronske pošte) upotrebićemo isključivo u svrhu postupanja po Vašem zahtevu.

Global Partner se obavezuje da će Vaše lične podatke obrađivati u skladu sa odredbama važećih zakonskih propisa iz oblasti zaštite podataka o ličnosti..

## **Završne odredbe**

Global Partner je ovlašćen da u svakom trenutku i bez prethodne najave izmeni ili dopuni Uslove korišćenja. Sve izmene i dopune Uslova korišćenja biće objavljene na internet stranici te ih prihvatate samim pristupom internet stranici ili korišćenjem sadržaja internet stranice nakon objave izmena i dopuna.

Ništavost ili nepovredivost neke odredbe Uslova korišćenja ne utiču na valjanost i povredivost ostalih odredaba i Uslova korišćenja u celosti.

Za tumačenje, primenu i pravne posledice, isključenja i Uslova korišćenja merodavno je srpsko materijalno pravo.

Za sve zahteve i sporove u vezi sa primenom Uslova korišćenja odnosno korišćenjem ove internet stranice.

Beograd, septembar 2023. godine.